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1-2 LAVAGE AUTOMATIQUE

Vous étes au secteur lavage d’une blanchisserie et on vous demande de proposer un
programme de lavage pour un type d'articles.

1.2.1 Aprés avoir tiré au sort un lot d’articles a laver, on vous demande :

1/ Calculez la masse de linge que vous pourrez charger dans une laveuse essoreuse

industrielle d'une capacité de 100 kg (capacité constructeur donnée pour un rapport-de
charge de 1/11).

2/ Renseignez le tableau ci-dessous en inscrivant dans les colonnes correspondantes :
- Le lot de linge tiré au sort.

- Le rapport de charge utilisé pour la recherche du calcul de Charge.
- La masse de linge obtenue aprés calculs.

Identification du lot de linge | Rapport de charge proposé Masse de linge
chargé
Tenues professionnelles P/C. 1/18 61 kg
Serviettes éponges blanches. 112 92 kg

3/ Rempilir la fiche technique de lava

ge (page 4/4) correspondant au cycle de lavage du lot
de linge tiré au sort.

1.2.2. Vous devez effectuer des contrdles de bains provenant d’'un matériel de lavage.

A I'aide des produits et matériels d’analyse mis a votre disposition, on vous
demande :

1/ D'effectuertanalyse des différentes eaux afin d’en déterminer :

- le pH
-le TH
-le TA
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